

## 我和安娜比童年

市第三实验小学小记者 陆安泽

你知道安娜是谁吗？就是卖火柴的小女孩，我们刚学过课文里的角色。我觉得安娜命运很悲惨，尽管她很乖、很漂亮，但是最后还是被冻死了。

安娜是多么可怜，多么孤独和痛苦，小小的年纪就要一个人出来卖火柴挣钱，在寒冷的冬天里挨冻受饿。更让我不能理解的是，她的父母对她如此的冷漠和残忍，卖不掉火柴挣不到钱就要挨打。这让我感受到了资本社会的黑暗和人性的冷漠。

安娜在如此悲惨的环境下对美好生活依旧充满着向往，最终，在对奶奶的思念中，“幸福”地离开了。

想一想我的生活，吃得好、穿的又暖又漂亮，没有生活的烦恼，除了学习什么也不用干。看见好东西就让爸爸妈妈给我买，时不时地还因为没有满足而发脾气，简直就是家里的小公主。平日里，爸妈经常带我出去玩，奶奶每天变着法的做好吃的。可是我还是不满足，整天任性地要这要那，只要家人不顺我心，我就又哭又闹，还把他们关到客厅里，我才解气。直到看到了安娜的悲惨故事，我才知道我的生活是多么的幸福，和安娜相比简直天壤之别。我生活的如此幸福，却仍然不知足，我觉得很惭愧。

以后我一定会好好珍惜眼前的美好生活，听家人的话，不再任性耍脾气，也希望所有的小朋友能够开心幸福地生活！

指导老师：孟祥君

## 我和“神笔马良”过一天

市第三实验小学小记者 石泽文



今天早上睁开眼，我发现我怎么不在自己的房间里呀？

这时，冲我走过来一个小男孩，手里拿着一支笔，他说：“你好！我是马良。”“哦，你好。呀！你就是那个神笔马良啊？”我惊讶地问道。

马良给我画了一些美食，我们一起吃得可开心啦。吃完后，马良说：“我们去街上看看吧。”

走在热闹的街上，我们看见一个衣衫褴褛的乞丐正坐在墙角，双手捂着肚子。“他可能是饿极了吧？估计有三天没吃东西啦。”马良说。“我想我们给他画个饼充饥一下。”我补充说。于是，我们给他画了一个香喷喷的大饼。“谢谢，谢谢，太谢谢你们了。”乞丐一边吃着一边说。

转身，我们又来到县衙门口。只听见里面的贪官恶狠狠地说：“把你的金子全交出来！”……马良赶紧画了一扇门，跑了进去。紧接着又画了一根长绳子、一个板子。我们一起把那个贪官绑了起来，用板子抽在他肥肥的身体上，疼得他嗷嗷直叫，直到他交出所有向别人抢、要的金子。

“时间不早了”，马良对我说：“咱们走吧！”“嗯！”我答应着。说完，我翻了个身，睁开了眼睛。咦？我咋还躺在卧室的小床上咧？

哦！原来是场梦呀。

指导老师：徐凤兰

## 我眼中的缤纷世界

市第三实验小学小记者 耿心扬

周末，天气晴朗。我的心情也犹如天气般美丽，我和妈妈兴高采烈地去看电影。去看电影之前，妈妈提前收拾好我爱吃的星球杯、爆米花、薯片等零食。戴上3D眼镜，在椅子的晃动中，我觉得我就是“咕鲁家族”和“文明人家族”中的一员。

影片《疯狂原始人》的主人公“咕鲁家族”是原始人，从中我知道了他们是怎样生火、怎样睡觉的。然而，“咕鲁家族”想寻找一个叫“家”的地方，为了找到这个“家”，他们常说：“一家子在一起才开

乐！”突然有一天，奇迹发生了，“咕鲁家族”找到了“家”，但这样如天堂般的世界却被另一个家族——“文明人家族”占领了，那儿有树屋、农田，“文明人家族”比“咕鲁家族”的生活条件好多了。没过几天，他们彼此发生了矛盾。一个突如其来的大灾难来了，“咕鲁家族”吃光了“文明人家族”的香蕉，谁知，那香蕉是给一群猴子们的首领——大怪物吃的！于是，“咕鲁家族”和“文明人家族”的爸爸们被抓走了。历经了重重危险，“咕鲁家族”和“文明人家族”的

一天，国王宣布要举行一场选美大会，听到消息后，花朵们都在家把自己打扮得漂漂亮亮的，都想成为冠军。

玫瑰花打扮好之后，便去参加选美大会了。在路上，它看到一个老爷爷在过马路，马上跑过去扶他过马路。玫瑰花仔

细地看着车辆，不一会儿他们就到了对面。老爷爷激动地说：“谢谢你！”玫瑰花开心地说：“不客气，这是我应该做的。”正因为玫瑰花帮助别人，耽误了时间，等她到的时候大赛已经结束了，玫瑰花伤心地哭了。

后来，国王知道了这件事，宣布玫瑰花是冠军。大家却莫名其妙，国王说：“因为玫瑰花心灵最美，所以她是这场比赛中最美的一个。”

大家听了，都开心地祝贺玫瑰花。

指导老师：单思敏

## 选美大会

市第三实验小学小记者 冉翔

后来，国王知道了这件事，宣布玫瑰花是冠军。大家却莫名其妙，国王说：“因为玫瑰花心灵最美，所以她是这场比赛中最美的一个。”

大家听了，都开心地祝贺玫瑰花。

指导老师：单思敏

## 我和孙悟空一起打妖怪

市第三实验小学小记者 王浩清

吃极了。吃完桃子后孙悟空教我学习武功。首先教我练铁砂掌，重点教我练铁砂掌的一些技能技巧，我用心地练了一会功夫。然后又教我如何用刀、用叉、用剑等一些兵器。刚学完这些功夫，这时突然出现了一个白骨精，对我们进行挑战，我和孙悟空就开始与白骨精一路追打，一直打到白骨精的家。孙悟空手拿金箍棒，我们俩破门而入一直杀到白骨精面前，来来回

回我们与白骨精战了许久，未分胜负。于是我和孙悟空联合一起使出看家的本领，白骨精终于招架不住了。我趁机上上去一刀，白骨精顿时倒地，变成了一堆骨头。这场战斗赢得不易啊！

天黑了，我和孙悟空依依不舍地道别了，分别时孙悟空开心地说：“等我陪师傅取完经，我去找你玩哦！”

指导老师：赵英

我家是个动物园  
市第三实验小学小记者 余舜森

吃药；我受伤时，妈妈小心地给我上药；妹妹哭泣时，妈妈耐心地安慰。可是当妈妈生气时，她就会变成一只大老虎。有一次我考试没考好，刚回到家，妈妈一眼就看出我情绪低落，猜到我没考好。她问我：“语文考试多少分呀？”我紧张地回答：“我——我考——八——八十九分。”妈妈瞪大眼睛，冲着我大喊：“把试卷给我看，你去书房反省。”我偷偷地看妈妈的脸一会儿白一会儿青，好像一只被愤怒唤醒的老虎。我赶紧躲到书房反省。过了一会我听到妈妈的脚步声，我心想：她来了，她来

了，她拿着小棍走来了。惨叫声在家里久久回荡……

妈妈说我是一只小猴子，因为“老虎不在家，猴子称霸王”。只要妈妈不在家，我和妹妹就组成了“拆家小分队”，枕头大战、衣柜寻宝、床底探险——在家里“大闹天宫”。

我的妹妹就是一只百灵鸟。她和百灵鸟一样又爱唱歌又爱跳舞，还和百灵鸟一样爱吃菜，昨天吃白菜，今天吃青菜。

这就是我的一家，你说是不是一个小动物园呢？

指导老师：赵威

## 童年趣事

市第三实验小学小记者 李妍彤

我偷偷拿起水盆旁边的食物往里面倒了许多。小金鱼看见了食物，就像几年都没有吃饭一样，争先恐后地吃，不停地吃着，直到没有了才罢休。我想，如果我走了的话，小金鱼又会吃得很少，还不如这几天我给它们多喂点食物，长胖点，饿了能多撑几天。于是，我就找奶奶商量让我来照顾它们。

爷爷在外面听到了我们的对话，开心

爷爷在外面听到了我们的对话，开心